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Již několik týdnů intenzivně jednáme 
ohledně Vítkovské nemocnice. 
Vše začalo koncem února, kdy 
jsme se dozvěděli o existenci ma-
teriálu „Analýza procesů a činností 
zdravotnických zařízení ve správě 
Moravskoslezského kraje“, který vy-
pracovala společnost RGM medici, 
s.r.o. na objednávku vedení kraje. 
Tento materiál prezentuje v základních 
obrysech nejdůležitější návrhy re-
strukturalizace a optimalizace provozu 
zdravotnických zařízení zřízených 
Moravskoslezským krajem. Přestože 
máme k dispozici jen zkrácenou 
analýzu, i v té se jednoznačně hovoří 
o tom, že „nelze jinak než poukázat 
na dlouhodobou slabinu celé sítě, 
kterou je Nemocnice v Novém Jičíně.“ 
Mezi hlavní důvody tohoto stavu patří, 
mimo jiné, vymístění lukrativních 
komplementárních činností a v ne-
poslední řadě neefektivní management 
nemocnice. 
Analýza ve svých výstupech hovoří 
nejenom o sloučení všech krajských 
nemocnic do jednoho subjektu, ale 
navrhuje také různé změny. Vítkova se týká návrh na zrušení lůžek 
LDN.
Jakmile jsme tyto závažné informace zjistili, rozhodli jsme se             
s místostarostou města, který je zároveň předsedou Mikroregionu 
Moravice, svolat jednání mikroregionu. To se uskutečnilo 2. 3. 
2011 za přítomnosti paní primářky Prusíkové a paní Bučkové. 
Společně jsme vytvořili dopis, který byl zaslán jak vedení kraje, 
tak řediteli novojičínské nemocnice. Zároveň bylo rozhodnuto, že 
zorganizujeme petici za zachování vítkovské nemocnice. Již druhý 
den byla petice zaslána na všechny obce a města mikroregionu. 
Petici podpořilo více než 6 100 občanů a dne 18. 3. byla předána 
krajskému úřadu. To však nebyly jediné aktivity. Kontaktovali 
jsme několik členů zdravotního výboru MSK, zaslali jsme dopisy 
všem zastupitelům MSK a 23. 3. jsme se také zúčastnili zasedání 
zastupitelstva MSK. I když se zde přímo nejednalo o nemocnici 
ve Vítkově, přijeli jsme v silném složení podpořit zachování naší 
nemocnice. Naše zájmy hájili starostové Vítkova Ing. Smolka, 
Budišova nad Budišovkou Ing. Kyncl, Větřkovic pan Lederer, 
Březové pan Schneider, starostka Kružberka paní Hrušková 
a předseda Mikroregionu Moravice pan Hegar. Přímo před 
zastupiteli vystoupili se svými příspěvky pan Smolka a pan Lederer. 

Oba se snažili přesvědčit zejména 
vedení kraje o nezbytnosti zachování 
nemocnice ve Vítkově. V předsálí 
jsme hovořili nejenom s náměstkem 
hejtmana, který má zdravotnictví na 
starosti, ale také s několika zastupiteli, 
u kterých jsme hledali podporu pro 
naše snažení.
Abychom informovali nejenom zastu-
pitele, ale také občany našeho 
města, bylo svoláno zasedání 
zastupitelstva města na 30. 3. Svoji 
účast přislíbil náměstek hejtmana Ing. 
RSDr. Konečný, člen rady kraje prof. 
PhDr. Zdeněk Jirásek, CSc. a ředitel 
novojičínské nemocnice MUDr. Nykel. 
Protože se zastupitelstvo konalo až 
po uzávěrce tohoto čísla Zpravodaje, 
nemůžeme vás informovat o průběhu 
a výsledcích jednání. Každopádně 
budeme požadovat obnovení dopravy 
pacientů do nemocnice v Novém 
Jičíně. Podle sdělení jejího ředitele je 
tento provoz vysoce ztrátový a ročně 
se na něj doplácí 750 tis. Kč. Hledáme 
i jiné možnosti, jak bychom tuto službu 
pacientům zajistili. 

Můžeme vás však ubezpečit, že uděláme vše pro to, aby stávající 
zdravotní péče zůstala ve Vítkově zachována. Chtěl bych 
také poděkovat všem, kteří nám v této věci aktivně pomáhají - 
zaměstnancům vítkovské nemocnice, starostům okolních obcí        
a všem, kteří podpořili petici svým podpisem.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

VÍTKOVA 
6. zasedání Zastupitelstva města Vítkova se uskuteční ve 
středu 27. dubna 2011 v 15.30 hodin v reprezentačním sále 
Městského úřadu Vítkov. Program jednání bude zveřejněn 
na úřední desce a webových stránkách www.vitkov.info       
v průběhu měsíce dubna.

Jednáme o budoucnosti vítkovské nemocnice 
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Úvodem je třeba poznamenat, že dosud jsme nebyli vedením Mo-
ravskoslezského kraje oficiálně informováni o jeho záměrech při 
řešení zdravotní péče na Vítkovsku. Vycházíme z dokumentů, kte-
ré jsme získali neoficiálně, z názorů odborníků pracujících ve zdra-
votnictví, z tisku, ale také ze skutečnosti, že záměry začaly být rea-
lizovány bez jakéhokoli předchozího upozornění (zrušení přepravy 
pacientů mezi Vítkovem a Novým Jičínem, první výpovědi zaměst-
nancům LDN). Starostové obcí sdružených v našem regionu pro-
jednali na svém mimořádném zasedání 2. března všechny dostup-
né informace a schválili následující kroky:
Sepsat dopis nazvaný Rušení nemocnice ve Vítkově (byl téhož 
dne zaslán náměstkovi pro zdravotnictví MSK Ing. Konečnému, 
Výboru pro zdravotnictví MSK a vedení Nemocnice v Novém Ji-
číně). Starostové se současně rozhodli informovat regionální tisk 

včetně zpravodajství České televize a vyhlásit petici za zachová-
ní nemocnice ve Vítkově. Petici podepsalo 6 142 občanů, vedení 
Moravskoslezského kraje byla předána 18. března. Současně byla 
také odeslána žádost hejtmanovi MSK Jaroslavu Palasovi a všem 
65 členům zastupitelstva kraje. Obrátili jsme se rovněž na všech-
ny poslance Parlamentu ČR a Senátu, zvolené za náš kraj, a na 
zdravotní výbory těchto institucí. Většina starostů mikroregionu se 
23. března zúčastnila jednání Zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje, které se zabývalo problematikou zdravotnictví v regionu. Vý-
sledek tohoto jednání však bude znám až po uzávěrce  Vítkovské-
ho zpravodaje, další informace tedy podáme v jeho příštím vydání.
 

Zdeněk Hegar
předseda Venkovského mikroregionu Moravice

Vážený pane hejtmane, vážení radní a zastupitelé Moravskoslez-
ského kraje.
Členové dobrovolného svazku obcí Venkovského mikroregionu 
Moravice se na Vás obracejí se žádostí, abyste ještě před rozhod-
nutím o reorganizaci zdravotnických zařízení zřízených MSK po-
stupovali uvážlivě a vzali v potaz nejen ekonomické výsledky ne-
mocnic, které jsou jistě důležité, ale také vzdálenost jednotlivých 
zdravotnických zařízení mezi sebou, míru nezaměstnanosti, kupní 
sílu obyvatelstva a také kvalitu a dostupnost zdravotní péče. Žád-
ná politická strana, která v krajských volbách získala mandáty v za-
stupitelstvu MSK, neměla ve volebním programu omezení zdravot-
ní péče a zhoršení její dostupnosti.
Ekonomické výsledky svých zdravotnických zařízení musí kraj 
jako zřizovatel ohlídat prostřednictvím svého zdravotního a finanč-
ního odboru. Pokud to nedokázal, pak tyto odbory zcela zklama-
ly. Tak jako města a obce může i kraj pro všechny své organizace, 
které zřídil, nakupovat elektronickou aukcí elektrickou energii, plyn, 
materiál i léky, aniž by k tomu zřizoval generální ředitelství. Naše 
obce a města toto dělají pro všechny zřízené příspěvkové organi-
zace a dosahují 20 až 30 procent úspor.
Na chudé regiony jako Vítkovsko, Osoblažsko, Rýmařovsko, Va-
lašsko apod., dopadají krajská tzv. racionalizační opatření jako 
hřebíky do rakve. Rušení volnočasových aktivit, konec dofinanco-
vávání málo početných třid středních škol, rušení lůžek v malých 
nemocnicích s devastujícím dopadem pro na ně navazující ambu-
lance, aniž by byla provedena skutečná a poctivá analýza jejich 
činností. Nehorázné doplatky obcí na dopravní obslužnost, aniž 
by na monopolní přepravce byl vyvíjen tlak na snižování nákla-
dů. Připravovaný záměr kraje na zrušení domovů důchodců jako 
je Vítkov, Budišov nad Budišovkou a dalších osmi, takovým způso-
bem, že kraj bude jednat s obcemi o převzetí zřizovatelských funk-
cí do konce roku 2013 a pokud se nedohodne, tak zde umístí lidi s 
problémy závislosti na alkoholu, bez přístřeší a bez příjmu. Obce 
i města by si rády tato zařízení převzaly, protože je v jejich silách 
lépe pohlídat hospodaření těchto zařízení, než kraj hlídá své molo-
chy, ale nemohou, protože do svých rozpočtů nedostanou od státu 
ani kraje dostatečné finanční prostředky na provoz těchto zařízení.
Naši občané se nás zcela oprávněně ptají, proč máme pořád hor-
ší a horší podmínky, když musí platit stejné daně z příjmu, sociální 
pojištění, zdravotní pojištění, DPH, spotřební daň, daň z benzínu 
apod. jako občané velkých měst. Přitom dojížděním za prací, zdra-
votní péčí, vzděláním apod. se jim zvyšují náklady. Mladí lidé pro 
ztrátu perspektivy opouštějí své rodiště a odcházejí za lepšími ži-
votními a pracovními podmínkami do větších měst. Nám zůstane 
pouze zdravé životní prostředí a pěkná příroda. Toto však dle zá-
měrů kraje není dost dobré pro domovy důchodců, lůžka následné 
péče, léčebny dlouhodobě nemocných, sociální lůžka, plicní oddě-

lení, zařízení pro školy v přírodě, zotavovny pro děti s emisemi za-
mořeného Ostravska.
Koho budou naši občané volit v příštích krajských volbách, když 
strany realizují to, co ve svých volebních programech neměly? To, 
co strany měly ve volebních programech, jako např. rozvoj a pod-
poru regionu, neplní. Pravděpodobně nepůjdou k volbám vůbec a 
my jim to nebudeme moci vyčítat. Zatím jsou naši lidé aktivní. Ze 
14500 obyvatel našeho regionu podepsalo v krátké době petici za 
zachování nemocnice ve Vítkově ve stávajícím rozsahu 6142 ob-
čanů. Podepsali ji hlavně proto, že jsou si vědomi, že tato nemoc-
nice drží pohotovost, která by bez její lůžkové části byla zrušena. 
Ze stejného důvodu by časem zanikla i činnost většiny ambulan-
cí, které jsou zde umístěny a problémy by pravděpodobně mělo            
i rehabilitační oddělení. Vše je pro naši stárnoucí populaci život-
ně důležité.
Žádáme Vás, abyste při svém rozhodování zvážili výše uvedené 
důvody a neodsuzovali okrajové regiony našeho kraje k zániku, vy-
lidnění a postupné devastaci.

Za starosty obcí Venkovského mikroregionu Moravice
předseda Zdeněk Hegar

Činnost a stanoviska starostů Venkovského 
mikroregionu Moravice v problematice vítkovské nemocnice

Dopis zaslaný hejtmanovi a zastupitelům Moravskoslezského kraje

Českomoravská myslivecká jednota – Okresní 
myslivecký spolek v Opavě vás srdečně zve na 

Chovatelskou výstavu 
loveckých trofejí 

ulovených 
v mysliveckém roce 2010
Výstava se koná ve velké dvoraně Červeného zámku v Hradci 
nad Moravicí. 

Slavnostní zahájení proběhne 23. dubna v 9.00 hodin

Konání výstavy:
- sobota 23. 4. 2011, od 9.00 do cca 15.00 hodin
- neděle 24. 4. 2011, od 9.00 do 12.00 hodin

Vstupné dobrovolné

Akce se koná ve spolupráci s městskými úřady Vítkov, Kravaře, 
Hlučín a Magistrátem města Opavy.
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V měsíci březnu zasedala rada města jen jednou, a to 15. 3.              
Z nejdůležitějších bodů jednání bych chtěl zmínit schválení veřej-
ných schůzí v místních částech, které se budou konat vždy v 18.00 
hod, na obvyklých místech.Tímto zvu občany naších místních čás-
tí k účasti, protože zde mají možnost informovat vedení města o 
problémech, které je trápí, a získat informace o záměrech města. 
Rada se také zabývala situací ve zdravotnictví v našem městě a 
přijala toto usnesení: Rada města Vítkova nesouhlasí s jakýmkoliv 
omezením zdravotní péče a její dostupnosti. Podrobnosti na dané 
téma jsou na jiném místě zpravodaje. Při této příležitosti bych chtěl 
poděkovat všem, kteří se podíleli na sběru podpisů petice za za-
chování nemocnice ve Vítkově, a samozřejmě všem, kdo ji pode-
psali. V celém našem regionu se pod petici podepsalo 6.142 osob. 
Je to mnohem více, než jsem já osobně čekal. Ještě jednou všem 
velký dík. 18. 3. byla petice předána na podatelnu Krajského úřa-

du v Ostravě.                                                                                                                                        
Rada dále projednala a schválila výběr nejvhodnější nabídky na 
veřejné zakázky - rekonstrukce kina ve Vítkově (bude realizováno 
v případě získání dotace) a plynofikace kotelny na Selské ulici (re-
alizace v létě tohoto roku). 
Schválila cenu na úhradu neinvestičních nákladů za žáky dojíždě-
jící do našich základních škol z jiných obcí pro rok 2011, smlouvy 
o poskytnutí dotací města na 1. pololetí 2011 spolkům a organiza-
cím působícím na území města. Také schválila kritéria hodnocení 
ředitelů TS Vítkov a SBF Vítkov pro letošní rok. Neschválila úhradu 
nákladů za zhotovení vodního prvku na náměstí Jana Zajíce (měs-
to si ji neobjednalo) a nákup budovy a pozemků starého pivovaru.                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                

Zdeněk Hegar
místostarosta města

Krátce z radnice

V květnu 2010 Město Vítkov podávalo žádost o dotaci na projekt „Technologické 
centrum ORP Vítkov“ (reg.č. CZ.1.06/2.1.00/06.06713) z Integrovaného operačního 
programu, výzvy č. 06. Na počátku letošního roku bylo přiznání dotace potvrzeno           
a v současné době pracujeme na přípravě výběrového řízení na dodavatele. 
Jedná se o projekt zaměřený na elektronizaci služeb veřejné správy, a to zejména 
formou elektronizace procesních postupů u jednotlivých agend vykonávaných orgány 
územní veřejné správy.
Projekt je složený ze tří v podstatě samostatných částí. V první části bude město 
pořizovat nové vybavení serverovny městského úřadu, která zajišťuje chod úřadu po 
technické stránce. Nově bude sloužit také obcím v našem správním území, kterým zde 
budou ukládány písemnosti v elektronické podobě. Ve druhé části projektu pořídíme 
rozšiřující moduly pro spisovou službu a licence spisové služby pro naše příspěvkové 
organizace a obce, které projevily zájem se do projektu zapojit. Ve třetí části proběhne 
vnitřní integrace úřadu, díky které by se měly zefektivnit některé probíhající procesy.
Celkový rozpočet projektu je 6 291 823,- Kč, způsobilé výdaje činí 6 168 235,- Kč.         
Z evropských fondů bude financováno 85% způsobilých výdajů, z městského rozpočtu 
15% způsobilých výdajů. Realizace technologického centra by měla být ukončena        
v únoru 2012.

Technologické centrum ORP Vítkov

Hlídejte si platnost vašeho 
občanského průkazu

V letošním roce končí platnost mnoha občanských průkazů se strojově čitelnými údaji 
(občanské průkazy zelené barvy). Zkontrolujte si proto platnost svého občanského 
průkazu, která je vyznačena na jeho přední straně. Zákonná lhůta pro vyhotovení nového 
občanského průkazu je 30 dnů, a proto je potřeba podat žádost o nový občanský průkaz 
v dostatečném předstihu.
K podání žádosti o vydání občanského průkazu je potřeba předložit stávající občanský 
průkaz a jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 mm, která odpovídá současné podobě 
občana. Doporučujeme současně předložit i rodný list, u manželů též oddací list. Žádost 
spolu s potřebnými doklady může za občana předložit i jiná osoba, která se nemusí 
prokazovat plnou mocí. Žádost o vydání nového občanského průkazu může na MěÚ 
Vítkov podat i občan, který nemá ve Vítkově evidován trvalý pobyt.
Tiskopis k podání žádosti je volně dostupný v prostorách Městského úřadu Vítkov,                      
s jeho vyplněním vám ochotně pomohou pracovnice odboru správních činností v kanceláři           
č. 102, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

Životní podmínky 
2011 – výběrové 

šetření 
v domácnostech

Vážení občané, Český statistický úřad (dále 
jen „ČSÚ“) organizuje v roce 2011 v souladu se 
zákonem o státní statistické službě výběrové 
šetření o životních podmínkách domácností v 
České republice. Smyslem tohoto zjišťování 
je získávat dlouhodobě srovnatelné údaje       
o sociální a ekonomické situaci v celkem 30 
evropských zemích a získat data pro výpočet 
ukazatelů peněžní a materiální chudoby.
Vlastní akce proběhne v době od 19. 2. 
do 15. 5. 2011 prostřednictvím speciálně 
vyškolených tazatelů. Do šetření budou 
zahrnuty domácnosti na základě náhodného 
výběru počítačem. 
Pracovníci zapojeni do šetření se budou 
prokazovat průkazem tazatele a příslušným 
pověřením, které je ve spojení s občanským 
průkazem opravňují k provedení tohoto 
šetření. 

Více informací poskytne Ing. Eva 
Kramolišová, tel. 595 131 212, 
e-mail: eva.kramolisova@czso.cz

Rada města Vítkova
vyhlašuje

ZÁMĚR
na pronájem nebytových prostor  
v 1.poschodí Kulturního domu 
ve Vítkově. Jedná se o bývalou 

diskotéku o velikosti 169 m2.

Možnost pronájmu od 1. 6. 2011.

Bližší informace týkající se záměru 
naleznete na úřední desce Města 

Vítkova. 
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V  loňském roce proběhly veřejné schůze v  místních částech. Ze strany města se jich většinou zúčastňují starosta, místostarosta, 
zaměstnanci odboru služeb a technických služeb. Vždy se snaží zodpovědět občanům dotazy, které se týkají života ve městě či v jeho 
místních částech. Jednání dává občanům příležitost vznést i požadavky, které je trápí. Jelikož se veřejné schůze budou opět brzy konat, 
přinášíme přehled o vyřízení jednotlivých požadavků z loňských veřejných schůzí. Některé se během roku podařilo vyřešit, jiné jsou 
zapracovány v plánu na letošní rok.

Požadavek místní části Stav plnění

Klokočov

Přestěhování vývěsek od MŠ 
k obchodu a léčebně Požadavek po zvážení zrušen

Pomoc s  dotací na kácení lip na 
hřbitově

Z dotačního titulu Program péče o krajinu lze finance na kácení stromů čerpat jen z důvodu 
karanténního opatření (onemocnění stromů), ze státního fondu nelze na kácení stromů čerpat 
finance vůbec.
Na kácení stromů lze čerpat finance z Operačního programu životní prostředí jen v  rámci 
následné obnovy zeleně po kácení. Následná obnova musí být úměrná kácení – úměrnost 
posuzuje Agentura ochrany přírody. Dotační tituly bývají vyhlašovány 2 x do roka.
Vlastníkem hřbitova – pozemek parc. č. 250, k.. ú. Klokočov je Římskokatolická církev Klokočov. 
Farnosti byla zaslána písemná informace v 9/2010, ve které městský úřad doporučuje obrátit 
se na Agenturu ochrany přírody s uvedením adresy.

Oprava cesty pod kostelem Odstranění bodových výtluků je zahrnuto do rozpočtu oprav místních komunikací a bude 
provedeno v červnu 2011.

Úklid v autobusových čekárnách a u 
odpadkových košů v MŠ Průběžně se provádí, TS upozorněny

Rozšíření místního rozhlasu Provedeno v září 2010
Oprava studny v zatáčce ke Kulhavé 
sově Studna není majetkem města – studna a pozemek jsou ve vlastnictví Pozemkového fondu ČR

Nové Těchanovice, Lhotka, Zálužné:

Zazdění oken v  autobusových 
čekárnách N. Těchanovice + Lhotka Splněno v říjnu 2010

Zpevnění výstupní plochy u čekárny 
v Nových Těchanovicích Je zahrnuto do rozpočtu  oprav místních komunikací, bude provedeno do června 2011

Zpevnění cyklostezky pod Lhotkou 
směrem na Podhradí

Není v majetku města – je v majetku ÚZSVM, MěÚ požádal o  zpevnění  v září 2010, dosud 
nebyla ze strany ÚZSVM reakce.

Vykácení náletů ve Lhotce pod 
kostelem

V první polovině měsíce července 2010 kontaktovaly TS v dané problematice správce městské 
zeleně. Na následně uskutečněném místním šetření bylo dohodnuto, že TS odstraní náletové 
dřeviny, zasahující do příjezdových komunikací pod kostelem. V rozpočtu na městskou zeleň 
pro rok 2010 však nebylo s náklady na tuto akci počítáno. Je zapotřebí ponechat finance na 
kritické, bezpečnost či zdraví ohrožující situace. Akce je do rozpočtu zařazena na příští rok. 
Bude provedena do 6/11

Kontrola rozhlasu v Zálužném Opraveno v 9/10
O víkendech žádné autobusové 
spojení do obcí Jednáno s TQM, nebudou požadavek akceptovat z důvodu malé obsazenosti

Doplnění veřejného osvětlení v obci Bylo zapracováno do návrhu rozpočtu roku 2011 

Podhradí:

Zahrnutý příkop u kontejneru 
v chatovišti U dubu Provedeno v 9/10

Ověřit zábor plochy dřevěného 
oplocení u chaty k úpravně vody

4/8/10 provedl MěÚ Vítkov místní šetření, týkající se oplocení pozemku parc. č. 2897/14 
v k.ú. Vítkov - Podhradí. Uvedené oplocení se nenachází v místní komunikaci (stavbě), která 
je ve vlastnictví města, pozemek pod komunikací patří Lesům ČR. Oplocení samotné není 
provedeno na veřejném prostranství ve smyslu zákona o místních poplatcích, nelze tudíž 
hovořit o zvláštním užívání (záboru) veřejného prostranství. Vzhledem k výše uvedenému se 
jedná o vztah dvou subjektů v rámci soukromého vlastnictví, do něhož Město Vítkov nemá        
v rámci zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, právo zasahovat.

Úprava prostranství u aut. zastávky Uklizeno

Oprava cesty kolem učiliště Není v majetku města – je v majetku LČR
Úklid obce po sportovních akcích 
vodáků Vedení bude uplatňovat při jednáních s organizátory

Jak se řeší požadavky občanů z veřejných schůzí v místních částech
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Požadavek na umístění mobilních 
WC při pořádání takovýchto akcí 
v obci

Vedení bude uplatňovat při jednáních s organizátory 

Již dlouhou dobu ležící betonový 
sloup u autobusové zastávky Byl odstraněn

Údržba komunikace k  chatovišti U 
dubu v zimě

Jedná se o účelovou místní komunikaci, komunikace patří Lesům ČR, byla dána žádost              
o osazení značkou “silnice se v zimě neudržuje“, telefonicky sdělili, že osazovat nebudou, dle 
zákona nemusí.

Sečení trávy kolem chat Plocha chatoviště U dubu se dle finančních možností seká 1x ročně

Prostřední Dvůr:
Umístění vlečky na velkoobjemový 
odpad v přední části obce Vlečky byly dle požadavku umístěny při podzimním svozu

Zpevnění místní komunikace k paní 
Holubářové Je zahrnuto do rozpočtu oprav MK a bude provedeno do 6/11

Zabezpečení veřejné studny – 
nebezpečí zranění Studny zabezpečeny poklopy

Na odboru sociálních věcí vykonávají pracovníci agendu jak v rám-
ci samosprávné činnosti, tak i v přenesené působnosti, a to na úse-
ku pomoci v hmotné nouzi, sociálních služeb a dávek pro těžce 
zdravotně postižené občany i sociálně-právní ochrany děti. 
Pracovnice úseku dávek pomoci v hmotné nouzi postupují při zpra-
covávání žádosti a při výplatě dávek podle zákona č. 111/2006 Sb., 
o pomoci v hmotné nozi ve znění pozdějších předpisů. Sociální po-
radenství i dávky pomoci v hmotné nouzi se poskytují občanům na 
území obce s rozšířenou působností. V souvislosti s jejich posky-
továním bylo v roce 2010 provedeno 428 sociálních šetření, vydá-
no 1274 rozhodnutí a 1539 oznámení. V roce 2010 byla poskytnu-
ta pomoc 14 občanům, kteří se vrátili z výkonu trestu odnětí svobo-
dy nebo jim hrozilo sociální vyloučení. Ze strany kurátora pro spo-
lečensky nepřizpůsobivé občany byla poskytována pomoc při zís-
kání zaměstnání, vyřízení evidence uchazečů o zaměstnání, zajiš-
tění vhodného ubytování a vyřízení sociálních dávek.
Na odboru sociálních věcí se vyplácí podle zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů příspěvek 
na péči a dle vyhlášky č. 182/1991 Sb. peněžité dávky pro zdra-
votně postižené občany. Příspěvek na péči náleží těm lidem, kte-
ří jsou z důvodu nepříznivého zdravotního stavu závislí na pomo-
ci jiné osoby v oblasti běžné denní péče o vlastní osobu a v sobě-
stačnosti. Příspěvek náleží osobě, o kterou je pečováno, nikoliv 
osobě, která péči zajišťuje. Zákon rozeznává čtyři stupně závislos-
ti, rozhoduje o nich posudkový lékař OSSZ. Sociální poradenství      
i sociální dávky pro zdravotně postižené občany jsou poskytovány 
občanům na území obce s rozšířenou působností. V roce 2010 od-
bor vyplácel příspěvek na péči celkem 652 žadatelům Za účelem 
vyřízení žádostí ve věci poskytnutí příspěvku na péči bylo provede-
nou 281 šetření. Odborem sociálních věcí bylo vydáno 84 průkazů 
mimořádných výhod, pro potřeby příspěvků pro zdravotně postiže-
ným občanům bylo provedeno 57 šetření.
Pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí pomáhají rodičům, 
kteří se ocitli v krizových situacích, zajistit vhodné bydlení pro ce-
lou spádovou oblast pověřeného obecního úřadu s rozšířenou pů-
sobností. Sociální poradenství a činnost provádějí pracovnice dle 
zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí ve znění 
pozdějších předpisů. Pracovnice úseku spolupracovaly s Fondem 
ohrožených dětí a jeho Asistenčním, mediačním a terapeutickým 
centrem, policií, školskými a zdravotnickými zařízeními. Celkem se 
na úseku řešilo 397 případů. Na odboru byly v roce 2010 projed-
nány 3 přestupky podle § 31 na úseku školství a výchovy mládeže 
zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích ve znění pozdějších předpi-
sů, kterých se dopustili rodiče nezletilých dětí tím, že zanedbávali 
péči o povinnou školní docházku. Všechny přestupky byly projed-
nány v příkazním řízení a rodičům bylo uděleno napomenutí. Cel-
kem bylo provedeno 109 návštěv dětí, které jsou svěřeny do péče 
jiné fyzické osoby, pěstounské péče či mají ustanoveného poruč-

níka. V ústavním zařízení máme k 31. 12. 2010 umístěno celkem 
18 dětí, u kterých bylo provedeno 56 návštěv. 
V roce 2010 bylo provedeno celkem 763 sociálních šetření, pro 
potřeby soudů, PČR a ostatních institucí bylo odesláno 370 zpráv. 
Pracovnice tohoto úseku provádí ve spolupráci s MP a PČR mini-
málně jednou měsíčně večerní kontrolu restauračních zařízení se 
zaměřením na podávání alkoholických nápojů mladistvých. Pou-
ze při jedné kontrole byly zajištěny dvě nezletilé osoby, které poži-
ly alkoholické nápoje.
V samosprávné činnosti je na odboru sociálních věcí prováděn vý-
kon opatrovnictví u nesvéprávných osob. Výkon opatrovnictví za-
jišťuje pracovnice odboru sociálních věcí u šesti občanů města 
Vítkova. Pečovatelská služba byla během minulého roku průběž-
ně poskytována 99 občanům města Vítkova a jeho místních čás-
tí, z toho 31 mužům a 68 ženám. Pečovatelskou službu zajišťova-
la Charita Odry, které byl na provoz pečovatelských služeb v roce 
2010 poskytnut příspěvek ve výši 492 000,- Kč. V domech s pečo-
vatelskou službou je obsazeno všech 14 bytů, v domově pro se-
niory je obsazeno všech 10 bytů. Ke dni 31. 12. 2010 bylo na od-
boru sociálních věcí evidováno celkem 36 žádostí do obou zaříze-
ní. Z finančních prostředků města byla poskytnuta částka ve výši           
15 000,- Kč Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí             
v ČR, o.s. Klub Zvoneček v Odrách na provozní náklady. Toto sdru-
žení poskytuje sociálně aktivizační služby pro rodiny s mentálně 
postiženými dětmi.

Z činnosti odboru sociálních věcí v roce 2010

Žádost Technických 
služeb města Vítkova jako 
správce pohřebiště
Žádáme všechny nájemce hrobových míst, aby urychleně 
provedli kontrolu náhrobků na místním hřbitově. Narušená 
stabilita poškozených pomníků může ohrožovat životy nebo 
majetek dalších nájemců.

veřejné Schůze v místních 
částech v dubnu 2011
Klokočov - 11. dubna v mateřské škole
Nové Těchanovice - 12. dubna ve společenské místnosti 
Jelenice - 13. dubna v kulturním domě
Prostřední Dvůr - 14. dubna ve společenské místnosti
Podhradí - 15. dubna v penzionu Vikštejn

Schůze začínají vždy v 18.00 hodin.
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V roce 2010 sloužilo u Městské policie Vítkov 7 strážníků, kteří        
v souladu se zákonem o obecní policii zabezpečovali místní zá-
ležitosti veřejného pořádku na území města a jeho místních částí. 
V lednu jeden strážník rozvázal na vlastní žádost pracovní poměr     
a na jeho místo byl tentýž měsíc přijat nový zaměstnanec. 
Počet zjištěných přestupků a jiných deliktů v roce 2010 oproti roku 
2009 poklesl o 28%. Nejvíce událostí bylo zaznamenáno, jako 
ostatně i v jiných letech, v centru města. Na náměstí Jana Zajíce,   
v Opavské a také ve Švermově ulici strážníci zjistili celkem 309 
přestupků nebo jiných skutků, což představuje přesně polovinu      
z celkového objemu zjištěných událostí ve městě a místních čás-
tech. Téměř 68% se na počtu zjištěných událostí podíleli řidiči, kte-
ří byli přistiženi při porušování předpisů v dopravě. Z celkového po-
čtu přestupků zjištěných a projednaných v dopravě bylo 92 zařaze-
no do bodového systému. 
V blokovém řízení strážníci uložili celkem 190 pokut, což je o 101 
méně než v roce 2009. O 39% oproti roku 2009 byl rovněž snížen 
objem uložených pokut, což představuje celkovou částku 59.000,-
Kč. Z této částky bylo uloženo 31.700,- Kč za přestupky na úseku 
dopravy (142 pokut) a 27.300,- Kč za ostatní přestupky (48 pokut). 
V rámci bezpečnosti a plynulosti silničního provozu a v souvislos-
ti se zajištěním větší bezpečnosti zejména dětí a mládeže vystří-
dali strážníci v roce 2010 tzv. „strážce přechodů“ a opět začali hlíd-
kovat u přechodů pro chodce v blízkosti školy v Opavské ulici a v 
okolí autobusového nádraží. Nasazení „strážců přechodů“ v rámci 
veřejné služby se ve Vítkově neosvědčilo.
V oblasti prevence kriminality a jiných nežádoucích jevů věnuje 
Městská policie Vítkov velkou pozornost především výchově dětí. 
V roce 2010 bylo pro školní mládež zorganizováno několik akcí za-
měřených na prevenci negativních jevů v oblasti obecné kriminali-
ty a v oblasti bezpečného chování v dopravě. Jednalo se o ukáz-
ky činnosti MP Vítkov v rámci Dne města na nám. Jana Zajíce 
nebo   v rámci Dne dětí v ZŠ v Opavské ulici ve Vítkově, na hřiš-
ti ve Starých Těchanovicích a na koupališti ve Vítkově. Další bese-
dy a ukázky práce strážníků proběhly na ZŠ ve Větřkovicích a ve 
sportovním zařízení v Komenského ulici ve Vítkově. 
K dalším preventivním činnostem v roce 2010 patřilo i deset bez-
pečnostních akcí s názvem „Mládež a alkohol“, které byly uskuteč-
něny v součinnosti s Policií ČR, OO Vítkov a pracovnicemi OSV 
MěÚ Vítkov – sociálně-právní ochrany dětí. Akce byly převážně za-
měřeny na dodržování ustanovení zákona č.379/2005 Sb., o opat-
řeních k ochraně před škodami způsobenými tabákovými výrob-
ky, alkoholem a jinými návykovými látkami. Strážníci a policisté se 
zaměřili na podávání alkoholických nápojů nezletilým osobám ze 
strany obsluhujícího personálu i hostů, požívání omamných a psy-

chotropních látek zejména osobami nezletilými a pátrání po hleda-
ných a pohřešovaných mladistvých i na kontrolu možného umož-
nění hraní těchto osob na výherních automatech. Kromě uvede-
né kontrolní akce řešili strážníci v uplynulém roce také jeden pře-
stupek na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikománie-
mi – jednalo se o podání alkoholu osobě mladší 18-ti let mimo re-
staurační zařízení.
Ke stěžejní činnosti strážníků patří stále i kontrola volného pobíhá-
ní psů na místech, která pro volný pohyb psů nejsou určena. Spo-
lečně s touto činností strážníci kontrolují také znečišťování veřej-
ného prostranství psími exkrementy. V roce 2010 strážníci zjistili 
48 volně pobíhajících psů, což je o 38,5% méně než v roce 2009. 
Rovněž počet odchycených nebo nalezených psů se v uplynulém 
roce snížil. V záchytných kotcích bylo umístěno celkem 37 psů, 
což je oproti roku 2009 o 12% méně.
Městská policie Vítkov spolupracovala v roce 2009 s pořadateli 
různých sportovních či kulturních akcí, kde se strážníci podíleli na 
zajištění veřejného pořádku a dohledu nad bezpečností a plynulos-
tí silničního provozu. Jednalo se o sjíždění řeky Moravice nebo au-
tomobilové závody v Podhradí a mnoho dalších. 
K pravidelným a zcela rutinním činnostem v roce 2010 patřila spo-
lupráce s jednotlivými odbory MěÚ Vítkov, zejména s odborem 
správních činností, oddělením dopravy a odborem sociálních věcí. 
Městská policie Vítkov dále úzce spolupracovala s obvodním od-
dělením Policie ČR ve Vítkově při zajišťování veřejného pořádku 
v rámci města, při společných dopravně-bezpečnostních akcích 
nebo pátrání po pohřešovaných osobách a zcizených věcech. 
V rámci realizace výkonu soudního rozhodnutí spolupracovali 
strážníci v několika případech se soudními vykonavateli a justiční 
stráží při vyklízení bytů.
Při hlídkové činnosti v letních měsících využívali strážníci služeb-
ních jízdních kol, na kterých v roce 2010 v rámci cyklohlídek naje-
li celkem 587 km. 
Městská policie Vítkov spravuje také agendu ztrát a nálezů. Nálezy 
přebírá, uchovává a vydává zpět jejich majitelům. Údaje jsou prů-
běžně vyhlašovány městským rozhlasem, aktuální seznam ztrát 
a nálezů je umísťován na úřední desce MěÚ Vítkov a na webo-
vých stránkách MP Vítkov. V roce 2010 evidovali strážníci celkem 
85 nalezených věcí, z toho ve 43 případech se podařilo nalezené 
věci vrátit zpět jejich majitelům. Jiným orgánům bylo předáno 5 ná-
lezů. Ve skladu města Vítkova zůstává nadále 31 nalezených věcí, 
o které se jejich majitelé dosud nepřihlásili. Celkem 6 nálezů klíčů 
bylo po uplynutí zákonné lhůty zlikvidováno odbornou firmou.
  

MP Vítkov v roce 2010

V pravé poledne byla MP Vítkov 3. února přivolána na ulici Škol-
ní ve Vítkově, kde byl u jedné z provozoven nalezen na zemi ležící 
mladík z Vítkova. Vzhledem ke skutečnosti, že byl zjevně pod vli-
vem alkoholu nebo jiné návykové látky, bylo u mladíka provedeno 
kontrolní měření na přítomnost alkoholu v dechu. Naměřená hod-
nota 2,087 promile alkoholu znamenala následné předání rodičům. 
Vzhledem ke skutečnosti, že svým chováním vzbudil veřejné po-
horšení a již je odpovědný za své chování, byla mu za zjištěný pře-
stupek proti veřejnému pořádku uložena bloková pokuta. V sou-
časné době se šetří, kdo mladíkovi podal alkoholický nápoj.
Celkem dva případy neoprávněného stání na parkovacích mís-
tech, které jsou vyhrazeny pro řidiče vozidel s označením O1, ře-
šili strážníci v měsíci únoru. 10. února vjela na místo pro invalidy 
31letá žena z Dvorců a dne 24. února 21letý muž z Budišova nad 
Budišovkou, přestože takto označená a vyhrazená parkovací mís-
ta pro ně nebyla určena. Oba přestupky v dopravě byly postou-
peny správnímu orgánu, kde „hříšníkům“ hrozí pokuta v rozmezí 

5.000,- Kč až 10.000,- Kč.  
Z přestupku proti majetku je podezřelý 17letý mladík a další 2 muži 
ve věku 20 a 27 let (všichni z Vítkova). Společně měli 15. února od-
cizit 2ks smaltovaných van ze soukromého pozemku na ulici Hřbi-
tovní ve Vítkově. Tyto věci následně zpeněžili v místní sběrně dru-
hotných surovin. Strážníci na základě oznámení zcizené věci za-
jistili a postarali se o navrácení van v celkové hodnotě 500,- Kč 
zpět majiteli. Zjištěné skutečnosti strážníci po zadokumentování 
postoupili správnímu orgánu. Každému z účastníků hrozí v přípa-
dě uznání viny pokuta až do výše 15.000,- Kč.         
Z porušení obecných povinností při nakládání s komunálním odpa-
dem je podezřelý 45letý muž ze Vsetína, který  25. února po devá-
té hodině ranní odpad, vzniklý v souvislosti s jeho živností ve Vít-
kově, odložil do několika cizích kontejnerů. Strážníci postoupili ten-
to případ odboru životního prostředí MěÚ Vítkov. 

Městská policie v únoru 2011
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Vlečka přístavena 12.00 - 14.00 hod. Vlečka odvezena (odpoledne) Místo

01.04.2011     04.04.2011    
Nýtek
Veselka
Prostřední Dvůr - pumpa

04.04.2011  05.04.2011  
SBF parkoviště pro Opavská 16,17,18
Zahradní ul.
Skřivánčí pole – p. Gazdík

05.04.2011 06.04.2011
Garáž pí. Hradilová – p. Folovský	                 
nemocnice - parkoviště 	
stará farma – váha

06.04.2011 07.04.2011    
hostinec U Berana
obchod Fučíkova – parkoviště
Fučíkova – pohostinství Váňa   

07.04.2011  08.04.2011         
Skřivánčí pole – Centrum Vítkov
Oderská – u p. Janíka
Oderská – servis p. Šromota

08.04.2011  11.04.2011
Jelenice – náves
Lhotka – u autobusové zastávky
Zálužné – pod autobusovou zastávkou

11.04.2011     12.04.2011    
Lesní ul. – u První Vítkovské, a.s.
Komenského ul. - kotelna u rybníka
Bezručova ul. – u parčíku

12.04.2011 13.04.2011        
Wolkerova ul. – kotelna
Hřbitovní ul. – p. Hráček
Opavská ul. - naproti bazaru

13.04.2011 14.04.2011
Boženy Němcové
Budišovská ul. – autobusová zastávka
Budišovská ul. – sídliště (u kontejnerů)

14.04.2011 15.04.2011
Křivá ul. – naproti p. Zubíka
bytovka ul. Těchanovická 889
Wolkerova ul. – Česká pošta, s.p.

15.04.2011   16.04.2011        
Klokočov – u LDN
Klokočov - u hřbitova
Klokočov – u požární zbrojnice

18.04.2011   19.04.2011  
Těchanovická ul. – u p. Bláhy	
Bývalá obřadní síň – parkoviště
Úřad práce – parkoviště

19.04.2011 20.04.2011
Nové Těchanovice – autobusová zastávka
Švermova – bytovky Vakusu
nádraží ČD	

20.04.2011   21.04.2011   
Selská ul. - u fy Rigo
Klokočov – Františkův Dvůr
Klokočov – p. Urbánek  

22.04.2011  26.04.2011       
Podhradí - chatoviště
Podhradí – u obchodu
Podhradí – parkoviště u Sl. hotelu

SVOZ OBJEMOVÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ - JARO 2011

Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
v místních částech města Vítkova 2011

30. dubna 2011 proběhne v místních částech města Vítkova 
mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu. Občané 
místních částí města Vítkova mají možnost odevzdat vyjmenované 
složky komunálního odpadu:
rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, zářivky, chladničky, 
chladničky, mrazničky, vyjeté motorové oleje, plechovky od barev, 
staré léky, baterie a akmulátory, televizory

Harmonogram svozu:
08,00 – 08,30 hod.	 Klokočov, u hřbitova
08,45 – 09,15 hod.	 Klokočov, LDN
09,30 – 10,00 hod.	 Klokočov, zastávka, has. zbrojnice
10,15 – 10,45 hod.             Klokočov, Františkův Dvůr

08,00 – 08,30 hod.          Zálužné, autobusová zastávka
08,45 – 09,15 hod.             Nové Těchanovice, autobusová zastávka
09,30 – 10,00 hod.          Lhotka, hasičská zbrojnice

08,00 – 08,30 hod.          Jelenice – náves
08,45 – 09,15 hod.          Prostřední Dvůr – kulturní dům 
09,30 – 10,00 hod.          Podhradí - parkoviště u býv. obchodu             

Oprávněná osoba převezme na uvedených místech a uvedené 
době pouze vyjmenované složky komunálního odpadu! Občané 
samotného města Vítkova mohou odevzdat nebezpečné složky 
komunálního odpadu každou první sobotu v měsíci v době od 8,00- 
11,00 hod. do sběrného dvora - Dělnická ul. č.p. 705 ve Vítkově.
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V sobotu 12. 3. 2011 se v Centru volného času Juventus konal turnaj mládeže 
v šachu. Turnaje se zúčastnilo 9 šachistů z blízkého okolí ve věku od 6 do 15 
let. Všechny partie byly velice bojovné, hrálo se až do matu nebo do holých 
králů, a tak to má být!! V turnaji zvítězil Mirek Foltýn z Budišova se ziskem 6,5 
bodů, na druhém místě se umístil Fanda Wetter z Vítkova se ziskem 5,5 bodu 
a bronz získal Jarek Mikeš z Budišova se ziskem 5 bodů. Celkově byl turnaj 
velice vydařený a jeho účastníci ocenili kromě sportovních výkonů rovněž 
vynikající buchty paní Jančálkové a chlebíčky paní Wetterové. 

Účastníci turnaje (zleva): 
Mikeš, Novák, Kundrát, Demel, Foltýn, Vícha, Wetter, Hanuš, Gazdík

Mladí šachisté se 
setkali ve Vítkově

Knihovna – duben 2011
1. dubna		 Noc s Andersenem
		  Pohádkové nocování v knihovně pro dětské 
		  čtenáře
		  Knihovna Vítkov

5. dubna		 Cestopisná přednáška „Tibet – 		
17.00 hod.	 přechod transhimalájí s jaky“
	  	 – Čestmír Lukeš
		  vstupné 20,- Kč
		  Knihovna Vítkov - multifunkční sál

Na květen připravujeme

31. května 	 Hračkobraní – seznámení s 			 
		  odbornou knihou zaměřenou na jednoduchou 	
		  výrobu hraček pro dobročinné účely s 		
		  nakladatelstvím ANAGRAM


Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  
Tel.: 722 550 000, 732 650 203

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

GARÁŽOVÁ VRATA od 9.999 Kč.
Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové 
ovládání. Typizovaná i na míru. Standartní 
barvy i imitace dřeva. K základnímu 
provedení je možno dodat na přání různé 
bezpečnostní i komfortní příslušenství. 
Provádíme i montáže.

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se 
prodejem i výstavbou oplocení. 
Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 
kované ploty, průmyslové, mobilní.  
Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 
svařovaných panelů, pletivové branky a 
brány nebo svařovaná výplň. Při 
objednávce montáže sleva 30% na 
sortiment ze zahradnictví.

 THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Další okrasné dřeviny skladem. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

DEN UČITELŮ
28. března se v reprezentačním sále městského 
úřadu u příležitosti Dne učitelů uskutečnilo 
slavnostní předávání cen. Tak jako v roce loňském, 
i v tom letošním byli oceneni učitelé ze všech 
školských zařízení na území našeho města.

Oceněni byli tito pedagogové: 
paní Květuše Skurková, pracovnice Centra volného času 
Vítkov 
Ing. Pavel Vavrla, ředitel Střední školy Vítkov - Podhradí
paní Marie Hořínková, učitelka Základní umělecké školy Vítkov 
Bc. Lenka Urbanová, učitelka ZŠ na náměstí Jana Zajíce 
Mgr. Božena Závodná, učitelka ZŠ v Opavské ulici, 
Mgr. Petra Bartoschová, učitelka ZŠ v Komenského ulici, 
Mgr. Alena Grosová, učitelka Gymnázia Vítkov 
paní Vlasta Miková, učitelka Mateřské školy Vítkov. 

V úvodu slavnostního odpoledne vystoupily mažoretky                  
z Centra volného času Juventus, písní přispěl letošní nositel 
Ceny Jana Zajíce Miroslav Macaš a posléze zahrálo kytarové 
trio ze Základní umělecké školy ve Vítkově.

Poté ocenění pedagogové převzali z rukou starosty, 
místostarosty města a tajemnice úřadu plakety J. Á. 
Komenského. Součástí ocenění byla rovněž finanční odměna 
a květinový dar. 

Mgr. Petra Bartoschová přebírá ocenění z rukou 
tajemnice úřadu Ing. Šárky Petrtýlové 
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Domov Vítkov již tradičně pořádá 
bál pro své klienty.  Hlavním 

„tahákem“ takové akce je skvělá 
zábava, dobré jídlo, pití a výborná 
hudba. Letošní ročník proběhl ve 
znamení květin. Vždyť jaro klepe 
na dveře a tento květinový bál 
měl barevně nadchnout všechny 
naše smysly. Celý týden před 
akcí se prodávaly vstupenky 
a tolik oblíbené losy. Ženy si 
připravovaly sváteční oblečení, 
a jak jinak, než s květinovým 
vzorem doplněným milou 
drobností v podobě květinového 
šátku nebo brože. Muži zvolili 
sváteční oděv. Do klopy nebo 
kapsy dostali květ růže z dílny 
našeho výtvarného klubu, proto 
byl každý květ jedinečným 
originálem. Jídelnu jsme vyzdobili jako nádhernou zahradu plnou 
barevných květů a domovem se linuly rytmické tóny hudby, jež 
vítaly všechny zúčastněné. Úvodního slova se ujal pan ředitel, 

který přivítal všechny účastníky    
a plesové hosty. Poděkoval všem 
sponzorům za opravdu bohatou 
tombolu a popřál příjemnou 
zábavu. Další program již patřil 
tanci. Klientky nacvičily tanec 
vsedě na známou píseň „Jako 
slunečnice každý den….“ Po 
zahajovacím ceremoniálu už 
lákaly hudební rytmy všechny, 
kdo měli chuť tančit, na taneční 
parket. O přestávkách se 
mohl každý občerstvit kávou, 
minerálkou a skvělým zákuskem 
z naší kuchyně nebo vínem.         
V průběhu zábavy se losovala 
bohatá tombola a na závěr 
slosovatelné vstupenky. Plesu 
se účastnilo přibližně 66 klientů, 
kteří se podělili o 250 cen. Celý 

ples se velmi vydařil a všichni jsme se rozcházeli ve skvělé 
náladě.				  

Terapeutky Domova Vítkov

Květinový bál v Domově Vítkov

Oddíl vodní turistiky TJ Vítkov má v současné době třicet aktivních 
členů. V roce 2010 jsme se pravidelně účastnili akcí pořádaných 
od jarních do podzimních měsíců na řece Moravici.
Kromě organizovaných akcí jsme pokračovali ve vlastní tradici,  
to je splouvání horního toku Odry za jarního tání. Část našich 
členů jezdí již několik sezón na jarní splouvání řeky Bystřičky 
od stejnojmenné přehrady. Každoročně pořádáme týdenní akci 
na některé z našich či zahraničních řek, v loňském roce to byla 
například Sázava, na které jsme strávili nádherný červencový 
týden, plný slunce, smíchu a dobré pohody. 
Konec prázdnin patří již několik let výpravě na splutí řeky Bečvy od 
obce Choryně do Hranic. Tato akce není vodácky nijak atraktivní, 
ale bývá takovou malou generálkou před koncem vodácké sezony. 
Ten přichází vždy na podzim, kdy probíhá tzv. „Pochování pádla“. 
Vloni jsme využili prostory restaurace v Podhradí, kde nám majitelé 
připravili velmi příjemné prostředí. Samotná akce proběhla u řeky 
Moravice. Za svitu měsíce, neplánovaně umocněného vytím psa, 

předal „duch řeky“ s hořící loučí na přídi kánoe staré, zlomené 
pádlo Neptunovi, který za nás všechny poděkoval řekám za přízeň. 
Poté jsme společně při obřadu již v sále zmíněné restaurace uložili 
ono pádlo k zimnímu odpočinku.
Společně s několika dalšími přáteli jsme v této restauraci oslavili 
konec roku 2010 a přivítali rok 2011. 
Nelze pominout to, že se nám za přispění dotace města Vítkova 
a sponzora podařilo zakoupit a vlastními silami upravit přívěsný 
vozík, na kterém převážíme kánoe. V budoucnu jej chceme upravit 
i na převoz kol. Rád bych poznamenal, že veškerou práci, která 
byla provedena na úpravě tohoto přívěsu, jsme odvedli zdarma. 
Ve svém volném čase se přičinili zvláště kamarádi z Fulneku, což 
v dnešní době zdaleka není samozřejmé. 

Miroslav Snášel
vedoucí oddílu

Vodáci v roce 2010

4. března 2011 se ve sportovní hale Gymnázia Vítkov uskutečnil 
již XVI. ročník turnaje ve stolním tenisu družstev “O putovní 
pohár ředitele HZS MSK – územního odboru Opava.“ Soutěž 
uspořádal Sportovní klub Hasičského záchranného sboru MSK 
ve spolupráci s Českou hasičskou sportovní federací a HZS 
Moravskoslezského kraje. Turnaje se zúčastnilo 9 družstev,           
z toho dvě ze Slovenské republiky. Účastníci byli rozlosováni 
do dvou skupin, ze kterých postupovala první dvě mužstva do 
semifinále. V něm se utkali tenisté Prešova s Vítkovem a Ústí 
nad Orlicí s Paskovem. Do boje o první místo postoupil Prešov 
a Ústí nad Orlicí. Vítězem 16. ročníku se nakonec stalo družstvo 
z Prešova, my jsme obsadili 4. místo. V závěru předal ředitel 
územního odboru Opava plk. Ing. Břetislav Janošek poháry           
a věcné ceny. 

	 Bc. František Koch

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
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      Autodoprava 
- auto s rukou 
a kontejnery

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

VÝROBA AUTOKLÍČŮ
Na spoustu značek automobilů

Včetně čipových

Ceny obyčejných autoklíčů od 50,-Kč
Cena čipových autoklíčů od 650,- Kč

Cena čip. s plovoucím kódem od 1400,- Kč.

Vždy je lepší mít klíč navíc, než je následně 
draze měnit v servisu.

Rozšířená klíčová služba…

Železářství Vítkov
Tel. 556 300 165

www.zelezarstvivitkov.cz 

Dílna tradičních řemesel - Velikonoce

7. dubna 	 Soutěž - Domácí vaječný likér a 
8.00 – 16.00 h.	V elikonoční beránek - moučník
		  Přejímka výrobků do soutěže prostřednictvím 	
		  IC Vítkov.
		  Ceny do soutěže jsou spolufinancovány 
		  z prostředků Evropské unie.

9. dubna 	 Dílna tradičních řemesel – 
9.00 – 16.00 h.	V elikonoce
 		  Výukový kurz (výroba kraslic, pletení 		
		  pomlázky, drátování). Pouze pro přihlášené. 
		  Přihlášky prostřednictvím IC Vítkov.
		  Kulturní dům Vítkov
		  Kurz je spolufinancován z prostředků 		
		  Evropské unie.

9. dubna		 Dílna tradičních řemesel – 
9.30 h. 		V  elikonoce 

		  - pečení a zdobení velikonočních perníčků, 
		  pletení pomlázky, výroba velikonočních 
		  dekorací, výstavka výrobků z doprovodné 
		  soutěže, minijarmark. 
		  Kulturní dům Vítkov

9. dubna 	 Vyhlášení výsledků 			 
16.00 h.	 	 a předávání cen doprovodné 		
		  soutěže
		  Domácí vaječný likér a Velikonoční beránek – 	
		  moučník 
		  Velký sál kulturního domu

9. dubna 	 Vystoupení tamburašského 
17.00 h.		  orchestru BRAČ Studénka
 		  Velký sál kulturního domu
Podrobné informace najdete na www.vitkov.info – aktuality 
nebo odkaz partnerská města.

1. března proběhlo ve farním centru benediktinského kláštera           
v Rajhradě slavnostní zahájení výstavy fotografií Jindřicha Štreita 
Lidé Vítkovska. 
Padesát černobílých fotografií putuje dál Českou republikou, aby 
představilo každodenní život v našem regionu.
Za město Vítkov výstavu zahájil pan Josef Prusek, v programu 
vystoupili žáci paní učitelky Simony Martikanové ze Základní 
umělecké školy ve Vítkově - Šimon Orság, Viktorie Matulová a 
Simona Vašutová. Výstava potrvá do 4. května.

Ve velké výstavní síni Kulturního domu ve Vítkově vystavovali 
své fotografie v březnu fotografové Jiří Mikula a Václav Hýža.                   
K významným hostům, kteří výstavu zahajovali, patřil přední český 
fotograf Jindřich Štreit a evangelický farář Jan Lukáš. 

Z podnětu fotografů projednala a schválila rada města odvod 
výtěžku ze vstupného na projekt „Adopce na dálku“. Na vernisáži 
se vybralo 2031,- Kč.
Děkujeme všem, kdo tuto myšlenku solidarity podpořili.  

Lidé Vítkovska v Rajhradě

Výstava Přírodní a jiná 
zastavení



DUBEN 2011 STRANA 11Zajímavosti

Členové Svazu postižených civilizačními chorobami ve Vítkově       
s klubem tělesně postižených se sešli 11. března na jarní členské 
schůzi, které se zúčastnilo na 70 členů organizace, hosté z Budi-
šova i zástupci města. 
S výsledky činnosti za uplynulý rok seznámila všechny přítomné 
předsedkyně p. Libuše Kamasová a jednotliví členové výboru. 
V průběhu jednání jsme měli možnost prohlédnout si kroniku, ve 
které paní Marie Krausová dlouhá léta zaznamenává naši činnost. 
Zájemci dostali možnost přihlásit se na letošní ozdravné rekondič-
ní pobyty.  

Odměnu si přebralo pět nejlepších soutěžících ze 17 účastníků tur-
naje v bowlingu, konaného v únoru 2011. 

Velmi podnětná byla poté diskuze účastníků jednání se staros-
tou města. Týkala se totiž mimořádně závažné a v současné době 
aktuální problematiky – zachování zdravotní péče na Vítkovsku.         
O průběhu dalších kroků na záchranu nemocnice nás starosta slí-
bil informovat. 

Jarmila Urbánková
(redakčně upraveno)

Občanské sdružení 
Diakonie Broumov 

je nezisková organizace, která 
poskytuje sociální služby pro 
občany z okraje společnosti – 
materiální pomoc sociálně po-
třebným, azylové ubytování i 
pracovní příležitost. 

VYHLAŠUJE 
SBÍRKU 

POUŽITÉHO 
OŠACENÍ

letního a zimního obleče-
ní (dámské, pánské, dětské), 
lůžkovin, prostěradel, ruční-
ků, utěrek, záclon, látky (mi-
nimálně 1m2), domácí potřeby 

- nádobí bílé i černé, sklenič-
ky - vše nepoškozené, vatova-
né přikrývky, polštáře a deky, 
obuv – veškerou nepoškoze-
nou,hračky – nepoškozené 
a kompletní.

VĚCI, KTERÉ VZÍT 
NEMŮŽEME:
ledničky, televizory, počítače   
a jinou elektroniku, matrace, 
koberce, nábytek, jízdní kola 
a dětské kočárky, znečištěný 
a vlhký textil.

Sbírka se uskuteční 
ve Vítkově
dne:	 15. dubna 2011
čas:	 9.00 - 18.00 hod. 
místo:	 v kulturním domě

Věci prosíme zabalené do 
igelitových pytlů či krabic, aby 
se nepoškodily transportem. 
Děkujeme za vaši pomoc.

Bližší informace vám rádi 
sdělíme na tel.: 224 316 800, 
224 317 203

www.diakoniebroumov.org

Jarní členská chůze Svazu postižených civilizačními chorobami ve Vítkově



STRANA 12 DUBEN 2011Školství

Informace ze ZŠ v Komenského ulici
Ekopolis  aneb  přemýšlíme 
o městě
Ekopolis je projekt, který si  klade  za 
cíl atraktivním způsobem podpořit 
environmentální výchovu. Základním cílem 
je přivést žáky k zamyšlení nad fungováním 
určitého území. Každý žák představuje 
starostu města, jehož snahou je vybudovat 
fungující městečko v souladu s principy 
udržitelného rozvoje. Starosta vysvětluje 
pojmy, jako jsou urbanistické, průmyslové, 
rekreační a ekologické stavby a uvádí jejich vliv 
na okolí. Rovněž vysvětlí nevhodnost výstavby 
průmyslových staveb v blízkosti staveb 
určených k bydlení, zabývá se obchodem          
a službami a uvádí příklady jejich součinnosti. 
Pokud máte zájem vidět fungování projektu 
na vlastní oči, zveme vás na Den Země ve 
středu 20. dubna 2011 od 8,00 k nám do školy, 
kde Vám žáci projekt představí a můžete si 
Ekopolis  sami vyzkoušet.  

Kolik jazyků umíš…
Soutěže v cizích jazycích jsou vždy velmi 
náročné. Skládají se z poslechu a porozumění 
textu, konverzace na dané téma a řešení 
jazykových situací. Náročná úskalí zvádla 
žákyně devátého ročníku Vendula Říčná, která 
v krajském kole olympiády z jazyka ruského      
v Ostravě obsadila první místo a postoupila do 
celostátního kola. 

V rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost připravujeme 
pro žáky 8. a 9. ročníku exkurze do stavebních a strojírenských podniků                                   
v Moravskoslezském kraji.
Cílem je seznámit žáky s prostředím, pracovními pozicemi ve firmě, náplní práce 
pracovníků v jednotlivých profesích, a pomoci tak při výběru budoucího povolání.
14. března 2011 jsme byli ve firmě ARMATURA Group a.s. Dolní Benešov, kde se 
žáci v moderním podniku seznámili s výrobou speciálních součástek pro ropovody, 
hutní montáže aj.

Projekt Zkvalitnění systému péče o žáky se speciálními vzdělávacími 
potřebami v Moravskoslezském kraji.

Reg. č. CZ. 1. 07/1. 2. 00/08. 0131

Na naší škole se v rámci projektu, který je spolufinancován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem České republiky, konalo 23. února pro děti Projektové 
odpoledne.
Cvičení realizována v rámci Projektového odpoledne vytvořila příležitost                                       
k symbolickému vyjádření reakce na zátěžovou situaci, plnila oborové a kompetenční 
cíle českého jazyka. Vedoucí měl velmi závažnou úlohu - pozorně a citlivě pomáhat 
dětem k tomu, aby reagovaly s rozumem a s co největší mírou sebeovládání.
Do popředí pozornosti se dostávaly vzájemné vztahy mezi učitelem a žáky, mezi   žáky 
navzájem i každého k sobě samému. V procesu hry si účastníci sami uvědomovali 
způsoby svého chování, hodnocení, myšlení a cítění i to, jak sami vidí druhé a jak 
druzí vnímají je. Projektové odpoledne bylo založeno na předpokladu, že účast na 
hře a cvičení obohatí proces spontánního sociálního učení. 
Garantem akce bylo Školní poradenské pracoviště Houpačka.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, 
okres Opava, příspěvková organizace

Také v letošním roce připravujeme pro 
děti z Vítkova a okolních obcí zajímavou 
nabídku na využití volného času o hlavních 
prázdninách. 
V prostorách tělocvičny (bývalé sokolovny) 
v Husově ulici ve Vítkově se budou konat 
dva

PŘÍMĚSTSKÉ 
TÁBORY

 
I. turnus je určen dětem ve věku 11 až 
15 let, bude zaměřen na „miniškolu sportu“. 
Tábor bude probíhat v týdnu od 4. – 8. 
července 2011 (s noclehem). 

II. turnus je určen dětem ve věku 6 až 
10 let, bude zaměřen na sport, turistiku 
(poznávání okolí Vítkova) a hry. Tábor bude 
probíhat v týdnu od 11. – 15. července 2011 
(bez noclehu).

Závaznou přihlášku a podrobné informace 
naleznete na www.zs.vitkov.indos.cz, nebo 
přímo v Základní škole Vítkov, Komenského 
754, u vedoucích jednotlivých turnusů.

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, příspěvková 
organizace

Srdečně zveme děti i dospělé na  

„Velikonoční dílny“ 
Kdy: 12. dubna 2011 od 14.30 hod.
Kde: v prostorách školního klubu (vstup od kulturního domu)
Program: zdobení perníčků, jarní dekorace z plechovek, pletení tatarů, barvení 
velikonočních vajíček voskovou technikou ... 
Možnost odkoupení výrobků za symbolickou cenu. 

Rekord!
Agentura Dobrý den Pelhřimov udělila ZŠ Vítkov, Komenského 754 certifikát o vytvoření 
světového rekordu - největší galerie znaků města a obcí vyrobených z odpadových 
materiálů.
Galerie fotografií všech vyrobených znaků je umístěna na www.znakymestaobci.cz. 
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Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
Druhé setkání partnerských škol 
Ve dnech 20. – 24. února 2011 hostila naše škola žáky a učitele 
z  partnerských škol grantu EUROPE´S CREATORS OF THE 
FUTURE v rámci mezinárodního projektu Comenius. Návštěvníci 
ze šesti zemí – Velké Británie, Portugalska, Švédska, Francie, 
Rumunska a Turecka – se k nám sjížděli již o víkendu. Ubytování 
zahraničním kamarádům poskytli naši žáci, a využili tak obrovskou 
příležitost zdokonalit se v angličtině. Během týdne byl pro všechny 
připraven bohatý program, kromě společných aktivit ve škole 
proběhla prohlídka zámku v  Hradci nad Moravicí, historické 
Olomouce, Kružberské přehrady a Muzea břidlice v Budišově nad 
Budišovkou. Další setkání se uskuteční v dubnu v zemi Vikingů, 
ve Švédsku. 

-JŠ-

Třetí v okrese!!
Že v  košíkové nerozhoduje jenom výška, ale především aktivita, 
obratnost, společné úsilí a touha vyhrát ukazuje fotografie družstva 
děvčat po vítězství v okresním finále Nestlé basketbalu v Opavě. 

OZNÁMENÍ o 
vyložení kroniky 

města Vítkova 
za rok 2010 k veřejnému nahlédnutí 

Oznamujeme občanům města Vítkova a jeho místních částí, 
že v době od 18. dubna do 29. dubna 2011 bude na Městském 
úřadě ve Vítkově (oddělení kultury - paní Pavlína Bartošová) 
vyložena k nahlédnutí kronika města Vítkova za rok 2010.        
V této době mohou občané vznášet připomínky k zápisům.

„S“ Club Vítkov 
Vás zve

Co u nás najdete?
Úvodní konzultace s vážením a analýzou tělesné stavby
Návrh sportovních aktivit přímo pro vás

Nabízíme:
VacuWalk - efektivní forma hubnutí - chůze v podtlaku 

Fit Vibe vibrační plošina + vibrační činky - nejúčinnější 
formování postavy - certifikovaná a klinicky testovaná vibrační 
plošina s vestavěným trenérem 

Veslovací trenažer Concept2 - umožňuje posilování horní          
i dolní části těla zároveň zesiluje břišní i zádové svaly

Výživové poradenství - individuální řešení problémů                         
s nadváhou za pomocí zdravé stravy 

Spinning - energeticky účinné skupinové cvičení - jízda na 
stacionárních kolech za doprovodu hudby

Připravujeme pro vás:

Kruhový trénink - cvičení výhradně pro ženy - komplexní 
cvičební program – kardiovaskulární a silové cvičení zároveň - 
posílení svalů, zpevnění těla, zrychlení metabolismu, spalování 
tuků během 30minut

Více info na:
www.sclubvitkov.cz

Kontakty:       
Osobně na adrese: Oderská 170, Vítkov		
Tel: 733 180 417
Email: spinning.Vitkov@seznam.cz
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Masopust neboli karnevalové období bylo v minulosti období 
od Tří králů do Popeleční středy, kterou začíná postní doba 
před Velikonocemi. Název karneval je synonymem masopustu 
(z italského karnevale - tedy „maso pryč“). Dříve byl oficiálním 
svátkem hodování, během něhož bylo třeba se dosyta najíst, 
neboť následoval dlouhý čtyřicetidenní půst. V době masopustu 
se na královském dvoře konaly hostiny, ve městech tancovačky, 
na vesnici vepřové hody. Těm, kdo se slávy nezúčastnili, se 
posílala bohatá výslužka, kdysi na Moravě zvaná šperky a v 
Čechách zabijačka. Výslužka většinou obsahovala huspeninu, 
klobásy, jelítka, jitrnice, ovar, škvarky. Masopust končil v noci 
před Popeleční středou, kdy ponocný zatroubil na roh a rychtář 
vyzval všechny k rozchodu. Druhý den (na Popeleční středu) se 
naposledy konzumovaly mastné rohlíky s kávou nebo mlékem, 
dopoledne ještě byla povolena kořalka. Oběd se však už podával 
přísně postní, většinou to bývala čočka s vajíčkem, sýr, chléb, 
vařená krupice, pečené brambory.
Dnes se jako masopust označuje zvláště několik posledních dní 
tohoto období (ostatky, fašank, fašanky, končiny, bláznivé dny, 
konec masopustu).
V některých regionech (Chodsko, Doudlebsko, Hlinecko, Strání 
aj.) je součástí oslav obřadní průvod masek, který obchází                        
s muzikou vesnicí. Tento akt konají zvlášť vypravené skupiny lidí 
ve specifickém ustrojení a se specifickým chováním - obojí má 
dlouhou tradici. Mnohde se vybírá do košíku kořalka, vejce, slanina, 
koblihy nebo Boží milosti. Ty jsou později společně konzumovány 
v hospodě během večerní zábavy.
Při některých obchůzkách hraje ústřední roli tanec, především 
obřadní tance mladíků, zvaných ve Strání „pod šable“. Podobně 
tančí u každého domu na Uherskobrodsku „bobkovníci“, na 
Hlinecku „Turci“. Součástí večerní zábavy bývají další obřadní 
tance, např. „na len“, „na konopě“, „žabská“ apod.
V mnoha dalších lokalitách probíhá obchůzka bez těchto obřadních 
prvků a  stává se tak již jen prezentací masek a formou venkovské 
(eventuálně i městské) lidové zábavy, která se váže k určitému 
datu (Wikipedie).
Jsme rádi, že i v Klokočově byla tato historická tradice obnovena. Je 
to již šestnáct let, kdy byl z aktivity volejbalového oddílu vypraven 
první masopustní průvod, a od té doby se každoročně účastníci 
scházejí u místního obchodu. Poté navštíví jednotlivé domácnosti, 
aby popřáli štěstí a zdraví. Krásným zvykem je návštěva v léčebně 
dlouhodobě nemocných, kde senioři dostanou příležitost zazpívat 
si i zatančit. Zakončení bývá pravidelně na Františkově Dvoře 
a potom se všichni rozejdou domů, aby se připravili na večerní 
zábavu. Ve vytopeném sále je vše co patří k tradiční masopustní 
zábavě, navíc se o půlnoci pochovává basa. Prohřešky obyvatel 
jsou celý rok bedlivě shromažďovány, aby zde byly zveřejněny. 
Vždy však takovou formou, aby se pobavil provinilec i ostatní 
přítomní. Třeba takto:

	 2006
	 „Jeho tátu  trápí něco jiného,
	 Cestou domů u dveří prý ztratil cosi cenného.
	 Šátrá, hledá, nadává si, proklíná tu záhadu,
	 Na kolenou v kupě sněhu hledá zubní náhradu.

	 2008
	 Sametová revoluce, mnohé změny přinesla,
	 Změnil se nám náhled na svět, vznikla nová řemesla.
	 V naší obci vznikl obor sokol-hřiště stavitel.
	 Jenže, zdá se, vyučenci stojí všichni za pytel.
	 To co jinde za rok zvládnou, to nám trvá roků pět.
	 Tuhle havaj v celém světě mohou nám jen závidět.
	 A na příští pětiletku postavíme nový plán
	 Světla, šatny, zalévání, úspěch bude překonán.
	 A jak z celé kauzy plyne, s námi život nekončí,
	 Nechejme to našim dětem, ony to snad dokončí.“

	 2009
	 Křižovatka, to je vůbec celkem plodné území.
	 Michal to jen potvrzuje, a pak že to neumí!
	 Čekal holky, je to jisté, kluků už má doma dost.
	 Další dva teď přibyli mu, tak má čtyři - pro radost.

	 S čtyřmi dětmi svému soku šlape trochu na perka.
	 Kdo je ten, kdo uniká mu? Je to Pavel Kučerka.
	 Dětí pět a v plné síle, bez stresů a napětí,
	 Když se trochu neuhlídá, dotáhne to k deseti.
	 Jen se neboj, hodně dětí, to je velkou devizou,
	 Když ti auto nepojede, kam chceš, tam tě donesou.

	 2011
	 Zdeňkovi však přálo štěstí, v tombole se zahojil,
	 ale potom na něj praskne, že prý vstupné neplatil.       
	 Sbalil kýtu, slivovici, k domovu s tím peláší,
	 Nepočítal, že ho někdo farářovi napráší.                  
	 Předstup před nás duše hříšná, jestli se chceš vykoupit,
	 stokorunu za ten podfuk Sokolům běž zaplatit. 

	 Někoho pes atakuje, někdo sám si ublíží,
	 Když se zbrkle, bez rozmyslu k motorovce přiblíží.
	 Čagan řeže jako divý, nedívá se nalevo, 
	 Pila sekne, krev se valí, na piliny, na dřevo.
	 Sám se veze na zašití, palec visí na vlásku. 
	 Měl jste štěstí, říká doktor, mám k vám jednu otázku.
	 Pracujete sám, či je vám pořád někdo nablízku?
	 Abyste si někdy příště nezpůsobil obřízku.

Děkujeme všem za to, že udržují tradice a vracejí na vesnici ducha 
soudržnosti a pospolitosti

Ivan Petrtýl

Masopust v Klokočově

Klokočov opět uspořádal 
akci i pro nejmenší
Poslední víkend v únoru uspořádali aktivní členové TJ Sokol Klokočov ve 
spolupráci s Centrem volného času Vítkov maškarní bál pro děti. Bál se 
uskutečnil v sobotu odpoledne v klokočovské sokolovně, která ten den 
praskala ve švech. Pobavit se přišlo 50 masek dětí a dvojnásobný počet 
dospělých. Odpolednem provázeli čtyři klauni, kteří děti bavili skutečně 
pestrým programem. Každá maminka doma napekla něco dobrého, takže 
zde byla doslova přehlídka vynikajících koláčků, dortíčků a zákusků. Sokol 
věnoval hodnotné ceny, kterých si výherci mohli odnést na 60. Kolem páté 
akce skončila a spokojení hosté cestou domů již přemýšleli, jakou masku 
si zhotoví na masopust, který se konal následující sobotu.
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na uskutečnění maškarního bálu 
pro naše nejmenší. Díky nim je totiž v Klokočově život pestrý a bohatý na 
zážitky. 
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		  akce centra volného času
4. 4. 		  Autodráha pro rodiče a děti 
15.00 hod.	 Přijďte si zajezdit a zasoutěžit s autíčky.
		  S sebou 5,- Kč
		
8. – 9. 4.		 Účast na závodě seriálu HONDA 		
		  CUP ve 	Strakonicích
		  Automodelářské závody

12. 4. 		  Jarní drátkování
15.00 hod. 	 Z drátu si uděláme kytičku, srdíčko, ptáčka.
		  Akce je určena pro děti od  9 let (mohou přijít 	
		  i rodiče)
		  Cena: 20,- Kč

18. 4.		  Autodráha pro rodiče a děti 
15.00 hod.	 Přijďte si zajezdit a zasoutěžit s autíčky.
		  S sebou 5,- Kč
		
20. – 22. 4.	 Víkendovka – Hledání pirátského 		
		pokla  du
		  Nástup: 20. 4. v 18.00 hod.- Centrum 		
		  volného 	času Vítkov. 
		  Ukončení: 22. 4. v 16.00 hod.
		  Pro děti od 9 – 15 let. Cena akce: 350,- Kč
		  Program: různé hry, soutěže, výlet, stezka 		
		  odvahy ...
		  Přihlášky v Centru volného času Vítkov do 		
		  19.4., tel: 556 300 362, mob: 732 607 373

22. – 23. 4.	 Účast na závodě MORAVA OPEN v 		
		Brně 
		  Automodelářské závody

29. 4.		  Slet čarodějnic a čarodějů
15.00 hod. 	 Pro děti máme připraveny různé hry a 		
		  soutěže. Prodej nafukovacích balónků, 		

		  cukrové vaty, skákací hrad, jízda na
		   poníkovi…
		  - proběhne volba MISS ČARODĚJNICE
		  - budeme dělat táborák (přineste si s sebou 		
		  špekáček a chleba)
		  - možnost zakoupení občerstvení
		  Vstupné: dobrovolné

30. 4.		  SLET ČARODĚJNIC A ČARODĚJŮ V 		
		  KLOKOČOVĚ
		  Akce nejen pro děti, ale i pro dospělé. Pro 		
		  děti budou nachystané soutěže, táborák 
		  (párky s 	sebou) a sladké odměny. I dospělí 		
		  čarodějové budou vystaveni zkoušce létání 
		  na koštěti. 
		  Začátek zábavného odpoledne v 16.00 hod. 		
		  na fotbalovém hřišti v Klokočově (vstupné 
		  dobrovolné), večerní zábava bude pak od 		
		  20.00 hod. – vstupné 50,- Kč.
		  Tato akce se koná ve spolupráci s TJ Sokol 		
		  Klokočov.

7.8. - 14.8. 	 Expedice Rumburak
		  Letní tábor v Bolaticích pro děti ve věku od 		
		  9 - 15 let. Cena 2 850,-Kč
		  Přihlášky v Centru volného času Vítkov

ŠIKULOVÉ 2011 – základní kolo 
Zábavná soutěž pro týmy dětí 4.- 5. ročníků ZŠ. Družstvo musí 
zvládnout 10 různorodých úkolů (zručnost, paměť, postřeh, 
spolupráce, rychlost, obratnost, přesnost atd.) Tři vítězné týmy 
budou odměněny, nejlepší se zúčastní krajského kola v Karviné, 
hlavní cenou je celodenní výlet na pohádkový hrad. Datum 
soutěže bude upřesněno po domluvě se základními školami.

Blahopřejeme všem našim studentům, kteří obsadili přední místa v okresním kole zeměpisné olympiády. Nejlépe si vedl Jan Brodský, 
který obsadil 2. místo v kategorii D a postupuje do krajského kola, skvěle rovněž reprezentovali Tomáš Staněk, Daniel Opletal a Lucie 
Marethová, kteří se ve svých kategoriích umístili v první desítce.
Dále blahopřejeme Vítkovi Mužíkovi, žáku tercie, který nás po úspěšném vystoupení v okresním kole dějepisné olympiády bude 
reprezentovat v krajském kole této soutěže.
18. března proběhlo na Ministerstvu zahraničních věcí České republiky v Černínském paláci vyhlášení výsledků soutěže Frankofonie 
2011, kterou spoluorganizuje Ministerstvo školství ČR a Francouzský institut v Praze. Několik stovek žáků z celé republiky prokázalo své 
znalosti francouzských reálií ve vědomostním kvízu a také při vytváření výtvarných artefaktů na témata navržená mezinárodní organizací 
Frankofonie. Mezi nejlepších 16 se dostal také náš student Miroslav Vašek, který obsadil 13. místo a převzal z rukou velvyslanců Francie, 
Švýcarska a Kanady ceny. Spolu s pedagogickým doprovodem se zúčastnil recepce ke Dni Frankofonie, na kterém se sešli představitelé 
frankofonních ambasád, pracovníci výše uvedených ministerstev a vítězové soutěže. Jsme rádi, že i letos jsme se mohli této slavnostní 
akce zúčastnit.

Z gymnázia VíTkov

Připravujeme:  
Gymnázium Vítkov pokračuje v 
cyklu besed se svými „absolventy - 
světoběžníky“, tentokrát o životě                        
v dnešním Japonsku, o putování s 
expedicí našich významných egyptologů 
v čele s Miroslavem Vernerem po 
významných archeologických centrech 
Egypta a o nelehké práci ve vojenských 
misích v Afghánistánu a Kosovu. Data 
budou upřesněna. Již nyní srdečně 
zveme.

Pozvání do naší galerie
Až do konce dubna můžete zhlédnout fotografickou výstavu Příroda Vítkovska, která 
atraktivním způsobem odkrývá klidnou krásu přírody našeho kraje. Podrobněji se můžete 
s tímto projektem seznámit ve stejnojmenné publikaci, kterou nabízí místní informační 
centrum. I druhá fotografická výstava Rodiče našich dětí fotografují vznikla z iniciativy 
města a představuje tvorbu našich a vrbovských fotografů, kteří pracovali společně v létě 
2010 pod vedením významných tvůrců, např. pana prof. Štreita. Výsledkem je nevšední 
pohled na každodenní život na Vítkovsku. Od května u nás bude výstava prací žáků 
ostravské střední školy AVE ART, jak už název napovídá, školy s uměleckým zaměřením, 
jejíž studenti a pedagogové vytvořili během plenéru ve Vítkově originální malířská díla. 
Souběžně bychom rádi představili fotografický projekt našich studentů, který vznikal ve 
spolupráci s Muzeem břidlice v Budišově nad Budišovkou a mapuje mizející důlní činnost.
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Inzerce ve Vítkovském zpravodaji
Rada města Vítkova v měsíci prosinci 2009 schválila nový ceník 
pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  

Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm		 240 Kč	 125 x   67 mm	 480 Kč
  61 x 137 mm		 480 Kč	 190 x   67 mm 	 720 Kč
 1/4 strany A4		  900 Kč	 1/3 strany A4	 1.200 Kč
 1/2 strany A4 		 1.800 Kč	   celá strana A4	 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
 	 61 x   20 mm	 36 Kč	 61 x   67 mm	 120 Kč
	125 x   67 mm	 240 Kč	   93 x 112 mm	 312 Kč
	125 x   98 mm	         360 Kč                 Ceny jsou vč. DPH

		  Kalendář akcí
STRANA 16 DUBEN 2011Nabídka kulturních akcí

1. 4. 		  Amfora
17.00 hod.	 Výstava keramiky Anny Rupik-Kalus (Polsko)
		  Výstava bude otevřena každou dubnovou 		
		  středu vždy od 16.00 do 17.00 hod. a 9. 4. od 	
		  10.00 do 15.00 hod.
		  Velká výstavní síň kulturního domu

5. 4.		  CIZINEC
20.00 hod.	 Johnny Depp představuje ve filmu Cizinec 		
		  amerického turistu, kterého lehkovážný flirt 
		  s cizinkou zaplete do sítě intrik, romantiky 
		  a nebezpečí.
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

6. 4.		  LETOPISY NARNIE: PLAVBA JITŘNÍHO 		
17.00 hod. 	 POUTNÍKA
		  Kouzelný svět Narnie se vrací!
		  Vstupné: 30 Kč
		  Kino Panorama Vítkov
	

6. 4.		  Melanie Scholtz Quartet
19.00 hod.	 V roce 2000 ukončila studium oboru „operní 		
		  a jazzová pěvkyně“. V roce 2002 vyhrála 
		  cenu „Best Jazz Vocalist” v kategorii 
		  tradičního jazzu. Její hlas vítězil v mnoha 
		  jihoafrických i světových jazzových soutěžích 
		  a na festivalech. Během své kariéry zpívala 
		  v mnoha evropských zemích. 
		  Osobní stránky zpěvačky 
		  http://www.melaniescholtz.com
		  Kulturní dům Vítkov
		  Vstupné: 50 Kč

8. 4.		  Vlasta Redl – recitál
19.00 hod.	 Po více než roční koncertní přestávce 
		  a téměř pětileté muzikantské odmlce se letos 	
		  na jaře vrací na pódia písničkář a hudebník 		
		  Vlasta Redl (www.redl.cz).
		  Kulturní dům Vítkov
		  Vstupné: 120 Kč (předprodej prostřednictvím 
		  IC Vítkov)

9. 4.		  Dílna tradičních řemesel – 			
		  Velikonoce
		  Kulturní dům Vítkov

9. 4.		  Vystoupení tamburašského 		
17.00 hod.	orch estru BRAČ Studénka
		  Tamburašský orchestr Brač R. Gelnara 		
		  byl založen v roce 1913. V současné 
		  době čítá 25 členů. V repertoáru má hudbu 		
		  vážnou, lidovou a vlastní.

		  Netradiční hudba – netradiční nástroje – 		
		  nevšední zážitek.
		  Kulturní dům Vítkov
		  Vstupné: dobrovolné

13. 4.		  ZELENÝ SRŠEŇ
20.00 hod.	 Akční krimi thriller
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

14. 4.		  Divadelní představení pro děti 
8.30 hod.	 – O perníkové chaloupce
		  Dramatizace známé pohádky Boženy 		
		  Němcové v podání herců Divadla Duha.
		  Kulturní dům Vítkov – velký sál
		  Vstupné: 35 Kč

19. 4.		  VARIETÉ	
20.00 hod. 	 Hudební romantické drama
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

24. 4.		  Velikonoční Velké sedlo
10.00 hod.	 - Šachový turnaj
		  Prezentace: 9.00 – 9.30 hod. 			 
		  Pro všechny šachové nadšence bez rozdílu 		
		  věku a výkonnosti (max. 36 hráčů)
		  Bližší informace na www.pogobudisov.wz.cz

27. 4.		  GNOMEO & JULIE	 	
17.00 hod. 	 I s malým trpaslíkem můžete zažít velké 		
		  dobrodružství.	
		  Vstupné: 30 Kč
		  Kino Panorama Vítkov 
27. 4.		  Nevinnost
20.00 hod. 		 Lásky se nikdy nezbavíš.
		  Vstupné: 40 Kč
		  Kino Panorama Vítkov

1. 5.		  OSLAVY SVÁTKU PRÁCE
14.30 hod. 		 Program: skupina Karavana, vystoupení
		  vítkovských mažoretek. 
		  Areál TJ Vítkov

4. 5.		  Osvobození města
16.00 hod. 	 Pietní vzpomínka u památníku osvobození.

7. 5.		  Vítkovská padesátka
		  Trasy pro turisty v délce od 10 do 50 km 
		  a pro cyklisty od 20 do 70 km.

8. 5.		  Fotili jsme na Vítkovsku 
		  – výstava fotografií 
		  Minikoncert Chrámového sboru Vítkov
		  Kostel sv. Petra a Pavla v Kružberku 


